11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.03.2009 12:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170855/answer/170856




YroOhl cKa3aTh, OymeT meueHue 3GpGeKTHBHEIM UM HET, CJIefyeT 3HATh pe3yJIbTaThl Bariero
o0cenoBaHud.

Ecnu Brl OymeTe NpuHUMAaThL 3TH IIPENapaThl, TO IIJITaHUPOBAaTh 0EPeMEHHOCTbh MOXKHO He paHee, ueM
yepes 2 HefleIu 10 OKOHYAHUY JIeYeHUS.



